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Ukrajina zaútočila na ropovod přečerpávající ruskou
ropu do EU – Transněfť
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DomovRusko a FSU

Společnost pro přepravu ropy tvrdí, že stávka nezpůsobila významné

škody a ropovod Družba funguje normálně

Ukrajinská raketa údajně zasáhla poblíž čerpací stanice ropy

napojené na ropovod Družba v ruské Brjanské oblasti, uvedl ve

středu operátor Transněfť.

Mluvčí společnosti Igor Demin v rozhovoru pro tiskovou agenturu

TASS řekl, že granát dopadl na území stanice Novozybkovo v

pozdních hodinách 31. ledna. Poznamenal, že pokus o útok si

nakonec nevyžádal žádné oběti ani nepřekážel. práce potrubí. 

Podle prvních zpráv tiskové agentury Mash byl útok proveden

pomocí rakety Tochka-U. Dělníci prý našli na území stanice

20metrový kráter, který v důsledku útoku ztratil proud.

Demin vysvětlil, že čerpací stanice ropy Novozybkovo, která byla

zdánlivým cílem, se na ropovodu Družba používá pouze dočasně ve

špičkách a naposledy byla zapnuta v roce 2022 jen na několik hodin.

Poznamenal, že pracovníci Transněfti v současné době opravují

škody způsobené útokem a že potrubí nadále normálně funguje.

Ropovod Družba (Přátelství) je jedním z nejdelších na světě a spojuje

východní části Ruska s několika body v Evropě, včetně Ukrajiny,

Běloruska, Polska a Německa.
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Přečtěte si více

Německo se drží závazku ohledně dovozu ropy z

ruského potrubí

Úsek, který byl v úterý zjevně cílem kyjevských

sil, se nachází asi 39 km od rusko-ukrajinské hranice a vede přímo do

Běloruska, kde se rozvětvuje na dvě části: jedna míří do Německa a

Polska a druhá dodává ropu na Ukrajinu. Maďarsko, Slovensko,

Rakousko a Česká republika. Německo však nedostalo žádnou ropu

od začátku roku poté, co se Berlín a Polsko zavázaly zastavit veškerý

dovoz ruské ropy.

Podle brjanského guvernéra Aleksandera Bogomaze kyjevské síly v

úterý také zahájily několik dělostřeleckých úderů proti civilním cílům

v celém regionu. Ačkoli nebyly hlášeny žádné oběti, Bogomaz řekl, že

útok poškodil přes tucet obytných budov, památník druhé světové

války a obchod. Údery také přerušily dodávky elektřiny do několika

vesnic, řekl a později dodal, že tyto problémy byly okamžitě vyřešeny

záchrannými službami.
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